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Referat af møde i Haludvalget torsdag den 31. januar 2013 i opholdsstuen. 

Til Stede: Aakanden GF Rene M. Jørgensen & Michael Toftegaard, BTK-Kildeskoven Klaus Ulrik 

Thomsen, CSKK Casper Kay Lech, Familieidræt i Gentofte Lasse Lyck, Gentofte Contradance 

Marianne Lilholt, GSK Birgitte Schmidt, Gentofte Tennis Klub Klaus Rønholt, Gentofte Volley 

Ulrik Hesse, Gymnastikringen Helle Buus & Sanne Sansolios, HIK Tennis Karen-Lise Welling, 

Hellerup Sejlklub Vibeke Varnes, Karate-Do Gentofte John Hejndorf Kristiansen, LG Gymnastik 

Pernille Urhøj-Kjær, SISI Christian Blands, Skovshoved Roklub Michael Hallengren, Skovshoved 

TRI Bente Buch, SIG Søren Petersen, Serviceledere Aljim Ibisi, Rikke Nielsen & Dorte 

Christensen, svømmehalsinspektør Lars Norring & halinspektør Einar Hytten & Leder af Idræt og 

Fritid Stig Eiberg Hansen. 

Afbud: GVI fodbold, Hellerup Havn, HIK Fodbold, Jægersborg Boldklub, Idrætsforeningen 

Gentofte 05. 

Ikke mødt: B1903, Capoeira Sul da Bahis, Copenhagen Towers, Copenhagen Alpine Racing Club, 

Gentofte Budo klub, Gentofte Hockey, Gentofte Idræt og Fritid, Gentofte Selvforsvars Klub, 

Gentofte skiklub, GVH Håndbold, HIK Håndbold, LUK2002, SIF Fodbold. 

Referat: 

Einar orienterede Haludvalget om at Jan Carstens ikke er formand mere, da han har trukket sig fra 

alle sine tillidshverv i SIGs bestyrelse og Folkeoplysningsudvalget. 

Det ligger Jan meget på sinde at fortælle udvalget, at han har været meget glad for at være formand, 

og for det gode arbejde i haludvalget.  

Der arbejdes på at finde en ny formand.  

1. Leder af Idræt og Fritid Stig Eiberg Hansen. 

 

Stig præsenterede sig for Haludvalget. Stig har tidligere blandt andet været forsker, og nu leder af 

Idræt og Fritid. Alt hvad der har med idrætforeingerne og aftenskoler hører under Stig. Han vil 

invitere klubberne/foreningerne til idrætstopmøde den 11.april.  

 

2. Bemærkninger til referatet fra sidste møde. 

Godkendt. 

 

3.  Principper for fordelingsprocessen for sæsonen 2013-14. 

Der er sendt ansøgninger + materiale ud til alle foreningerne og i den forbindelse er det vigtigt at 

man søger de lokaler som egner sig foreningens aktiviteter. 

Noget helt nyt fra den nye sæson er, at man ikke automatisk får sine træningstider i skoleferierne, 

da der er alt for meget tid der ikke bliver brugt. Klubberne skal aktivt ansøge om træningstid i 

skoleferierne. Skriv det evt. på ansøgningen eller ansøg om det senest 4 uger før aktuelle ferie. Der 

lægges en kalender over skoleferierne 2013-14 som bilag. 

Fordelingsområdet ligger på Kildskovshallen hjemmeside, så foreningerne kan se hvad de kan søge. 

Se mere her: http://www.kildeskovshallen.dk under menupunktet haludvalg->Fordelingsområde 

2013-14. 

Vær opmærksom på specielle forhold i nogle anlæg. Fx må der ikke spilles fodbold i Multisalene i 

Ordruphallen og der kan kun spilles fodbold op til lilleput i Rygaardsskolen hal.  

Volley spurte om det ikke var muligt at søge tid i Ordruphallen fra kl.16, da de aldrig har set GFOer 

fra kl.16. Stig har allerede talt med rektor på Ordrup, men Stig og Einar vil se på sagen igen. 

http://www.kildeskovshallen.dk/


HALUDVALGET I GENTOFTE KOMMUNE 
27. februar 2013  Side 2 

HIK Tennis har opfattelsen af, at man godt kan søge tidligere end beskrevet i fordelingsområde 

principper. Man kan godt søge tidligere tid, men det er skolen der skal acceptere dette ønske. 

Skovhoved TRI spurgte til salg af baner til private lejere. Det er kommunalbestyrelsen der 

bestemmer åbningstiderne og indenfor denne tid er fordelingen et kompromis mellem foreninger , 

offentlige brugere, lejere og alle andre. Det primære formål, da man byggede 50m bassinet, var at 

give mere plads til offentlige brugere. Lars Norring svarede, at hvis det skal reguleres på en anden 

måde, skal der kigges på fordelingsprincipperne. Ledelsen har til opgave at finde det optimale 

kompromis mellem alle de mange brugertyper af svømmehallen. Fordelingsprincipperne ligger på 

Kildeskovshallen hjemmeside. 

Einar orienterede om, at der kommer en ny hal i spil til foreningerne i den nye sæson. Det er på Gl. 

Hellerup gymnasium. Den nye hal er 40 x 20m, har trægulv og en lidt speciel 

loftkonstruktion/lofthøjde (se vedlagte foto af hallen). Einar forventer en aftale snarest med 

gymnasiet. Angiv på ansøgningen, hvis man ønsker træning der. Der er mulighed for tid mandage, 

tirsdage og fredage fra kl.17-23 + lørdage og søndage fra kl.9-17. Det skal være faste brugere, der 

må være der. Der må formodentligt ikke benyttes harpiks. Se hvilke streger der er på gulvet i 

vedlagte bilag. Einar opfordrede foreningerne til at tage ud og kigge på hallen. 

I denne sæson har det faktisk givet bonus, at klubberne melder holdernes træningstider ind til 

Kildeskovshallen. Det giver ledig træningstid til alle. 

Einar orienterede om at Fitness World har overtaget SATS Danmark. Einar har en dialog i gang 

med Fitness World, for at få det sidste på plads. 

  

4.  ForeningsGenvej. 

Man kan som formand eller nøgleperson logger sig ind på ForeningsGenvejen og se ledige 

træningstider. Det er således, at systemet ikke på nuværende tidspunkt lever helt op til 

foreningernes ønsker fra tidligere møder. Kommunen har nu sat penge af til at udvikle Genvejen, så 

det vil blive nemmere for en forening at se ledige lokaler osv. Einar er tovholder på projektet som 

skal udvikles i første halvår af 2013 og implementeres i andet halvår af 2013. 

 

5. Meddelelser fra formanden, halinspektøren og klubrepræsentanterne. 

Einar meddelte foreningerne, at der har været brugere på Dyssegårdskolen imellem jul og nytår og 

træne, selvom den var lukket. Anlæggenes lukkeperioder skal overholdes, da vi får klager fra 

naboerne og alarmerne bliver udløst, når der kommer nogen uden for ”åbningstid”. 

Hvis en forening oplever at de gentagne gange kommer til et tomt lokale, selvom det er booket til 

en anden forening, så skriv en mail til Kildeskovshallen og vi vil tage fat i sagen. 

Lars Norring orienterede om at Kildeskovshallen er udfordret økonomisk, som resten af Gentofte 

Kommune og Danmark. Ledelsen har en opgave med at få rationaliseret driften. Der skal ses på 

mandetimer før og efter offentlig lukketid og det skal foreningerne byde aktivt ind med. 

Volley har lagt mærke til, at der flere gange ikke kommer publikum i tidsrummet 20-21 på 

hverdage i svømmehallen, ligesom Ledelsen også konstaterer ubenyttede tider i boldafsnittet. 

Ledelsen vil se på alle forhold og tage det med i overvejelserne. 

Der skal være en livredder til at låse af efter lukketid og servicelederne har omlagt livreddernes 

arbejdstider. Der kan ikke presse mere. Opgaver som afkalkning SKAL ske efter lukketid. 

Der blev efterspurgt en statistik for foreningens på ind og udgange. Send en mail til 

Kildeskovshallen. 

Foreningerne oplever at møllerne især på udgangene ikke virker. Ledelsen vil se på det.  
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6. Eventuelt 

Husk at få opdaget kontakt oplysningerne på Kildeskovshallen hjemmeside. Det gøres ved at sende 

en mail til os. Vi oplever flere kunder som ønsker kontakt og vi henviser derfor til disse oplysninger 

og Kildeskovshallen bruger info om mail til at sende diverse informationer ud. 

 

Med venlig hilsen  

Heidi Pedersen 

Referent 

Mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk    

mailto:Kildeskovshallen@gentofte.dk

